GLOBAL PRIMERA

1° BACHILLERATO CIENCIAS

Ejercicio 1: (1.25 ptos) Resuelve la ecuacion trigonométrica 2cosx =3tanx
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Ejercicio 2: (1.75 ptos) Resuelve el tridngulo a=9.2 cm, b=10.5 cm, C =57° y calcula su érea.
c=947 cm A=54°34"26" B=68°25"34" A,-=40.51<:m2

Ejercicio 3: (2 ptos) Resuelve el triangulo 6=10 cm, ¢ =16 cm, B=31°
I? solucidon: 4=93°30'24" C=55"25"36" a=1938 cm
2* solucién: A'=24°29'36" C'=124°30'24" a'=8.05 an

Ejercicio 4: (1.25 ptos) Resuelve el sistema de ecuaciones usando el método de Gauss:

2x+y—z= x=5
x=-y+2z=12; - y=-1
3x+4y—z= zZ=

Ejercicio 5: (3.75 ptos) Resuelve:
a) 3 =7"" 5 x=17195

x=-2

b) log, (x+4)+log,(2-3x)=4 — =y
x=—
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